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Ata nº. 043/25 

 

 

 

  Ata da 43ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a 

quadragésima segunda Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Porto Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador 

Henry de Carvalho Nunes que desejou a todos um bom dia e convidou o vereador Fabio Maia para que 

fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da 

Sessão anterior. Ata da 42ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte de agosto de dois mil e vinte e 

cinco, e comunicou que de acordo com o § 4º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

votação a referida ata, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 42ª Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada 

por unanimidade.  Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do 

Dia. O Presidente diz que não há proposituras para a fase Ordem do Dia. Terminada a Segunda Fase, o 

Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Diego Graciani que indicou dirigir um oficio ao Prefeito da cidade Alexandre 

Augustus Serfiotis para que seja feito o mais rápido possível um processo seletivo para contratação de 

fisioterapeutas ocupacionais e fonoaudiólogos. O presidente passou a palavra para o Vereador Renan 

Marcio de Jesus Silva que parabenizou a referida indicação e ressaltou da importância dos 

fonoaudiólogos e terapeutas ocupacionais para crianças com transtorno do espectro autista e seus pais. 

O presidente passou a palavra para o Vereador Philippe Paiva que ressaltou que está sendo construído 

um centro de reabilitação para pessoas com deficiência e que a cidade precisará de mais profissionais da 

área. O presidente passou a palavra para o vereador Luís Fernando da Silva que ainda lembrou também 

que idosos também necessitam desses profissionais. O Presidente passou a palavra para o autor que fez 

sua justificativa e convidou todos os Vereadores para serem coautores. Não havendo necessidade de 

colocar em Votação, a indicação do Vereador Diego Graciani com coautoria de todos os vereadores foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís Fernando da Silva 

que indicou a aquisição de um micro-ônibus para pacientes TFD (transporte fora do domicilio). O 

Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os Vereadores para 

serem coautores. O presidente passou a palavra para o Vereador Leonardo Odilon de Novais que 

parabenizou a indicação e agradeceu o convite de coautoria. Não havendo necessidade de colocar em 

Votação, a indicação do vereador Luís Fernando da Silva com coautoria de todos os vereadores foi 

aprovada por unanimidade. O presidente passou a palavra para o Vereador Leonardo Odilon de 

Novais que indicou que seja oficiado o Prefeito Alexandre Augustus Serfiotis para instalação de um 

quebra-molas na Rua Rio de Janeiro, próximo ao bar do Magé no bairro São Jose. O presidente passou 

a palavra para o autor da indicação que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem 

coautores. Não havendo necessidade de colocar em votação a indicação do vereador Leo do Circo com 

coautoria de todos os varadores foi aprovada por unanimidade. O presidente passou a palavra para o 
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Vereador Phillipe de Paula Paiva, indicou que o Prefeito Alexandre Augustus Serfiotis seja oficiado 

para que promova a adequação da equipe mínima tanto do CRAS quanto do CREAS. O vereador fez sua 

justificativa e convidou todos os Vereadores para serem coautores. Não havendo necessidade de colocar 

em votação a indicação do vereador Phelippe Paiva com coautoria de todos foi aprovada por 

unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 

Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretario se tinha algum Vereador inscrito para as 

Explicações Pessoais. O Vereador Diogo Graciani de Almeida falou que não. Terminada a Quarta Fase, 

o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Renan Marcio de Jesus Silva, Líder do SOLIDARIEDADE, para que caso queira, faça uso 

da mesma. O Vereador Renan Márcio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS, para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Presidente passou a palavra o Vereador Leonardo Odilon de Novais, Líder do PDT, para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Leonardo cedeu seu tempo para a Vereadora Fernandinha.  

O Presidente passou a palavra o Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, para que caso queira, 

faça uso da mesma. A Vereadora agradeceu todos os envolvidos no painel expositivo do agosto lilás e 

falou também que recebeu muitas reclamações sobre o funcionamento do ar condicionado do Hospital 

Municipal da Cidade de Porto Real. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando Silva, 

Líder do MDB, para que caso queira, faça uso da mesma. O vereador falou sobre um incêndio perto do 

bairro Shalom e parabenizou a população e o trabalho da Defesa Civil. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Claudio Luís Guimaraes, Lider do PL, para que caso queira faça uso da mesma. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Jonas Fernando da Silva, Lider do AVANTE, que desejou 

a todos um bom dia. O presidente passou a palavra para o Vereador Fabio Maia, que parabenizou a 

Vereadora Fernanda, pela iniciativa do painel expositivo do agosto lilás e justificou sua ausência no 

evento. O presidente passou a palavra para o Vereador Philippe de Paula Paiva que falou sobre as 

reclamações recebidas sobre o ar condicionado do Hospital Municipal e sobre o incêndio perto do Bairro 

Shalom. Com a palavra o Presidente da Casa Legislativa lembrou que foram feitas diversas indicações 

para instalação de um quartel do Corpo de Bombeiros na cidade de Porto Real e que até hoje estão sem 

respostas. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes, com a 

justificativa de ausência do Vereador Anderson Martins Florentino. O Presidente Terminada a Sexta 

Fase, passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta e dois  minutos desejando a todos um bom dia. Eu, 

Paula Francis Figueiredo, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

 

Henry de Carvalho Nunes (Presidente): __________________________________________________ 

 

 

 

Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 

 

 

 

Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
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Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 

 

 

 

Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: __________________________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: _________________________________________________________ 

 

Anderson Martins Florentino: ______________________________________________________ 

 

Paula Francis Figueiredo: _____________________________________________________________ 
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